

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 287. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGI JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 16. Szerda

## Windsor hercege karácsonykor Magyarországra jön

Simpsonné nincs Ausztriában. Változások az angol kormányban

VI. György angol király, — mint ahogyan azt tegnapi számunkban jelentettük — születésnapja alkalmából minden ünnepelés mellőzését kívánta s a király egyenes kívánságára a hivatalos ünnepések el is maradtak. Ugyan- csak elmaradtak az e napon szokásos kitüntetések is.

A király születésnapján mind-össze egy kitüntetés történt és pedig a királyné tüntette ki a királyt a térszalagrenddel.

Edward, Windsor hercege, aki mint arról legutóbbi számunkban tudósítást adtunk — tegnapelőtt este 11 óra óta az enzenfeldi Rotsechild báró kastélyának ven-

dége. Az első éjszakát a herceg kitünően töltötte, délelőtt ki sem mozdult a kastélyból délután pedig hosszú ideig golfozott a kastély pompás golfpályáján. Este Bécsbe autózott s felkereste Neumann professzort, akivel ismét megvizsgáltatta fülét. Hír szerint Edward herceg ez év végéig marad Rot-

schildék vendége s Karácsony táján Magyarországra is eljön.

Azt a hírt, hogy Simpsonné Ausztriába utazott, egyelőre cáfolják. Londouból érkező hírek szerint az angol kormányban személyi változások készülnek. Baldwin a koronázásig marad de egyes szakminisztereket ki akar cserélni.

## A mezőgazdasági adóreform és a fokozott adószigor mérséklése mellett foglalt állást Hajdúvármegye közgyűlése

Ma délelőtt fél 10 óras kezdettel tartotta meg rendes közgyűlést Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága a Vármegyeháza nagytermében báró Vay László főispán elnöke alatt, melyről munkatársunk az alábbiakban számol be:

A vármegyei törvényhatósági bizottság közgyűlést báró Vay László főispán ma délelőtt fél 10 órakor nyitotta meg nagy érdeklődés mellett s szívélyes szavakkal üdvözölte a megjelenteket. A tárgyszorozat első pontja, az alispáni időszaki jelentés ismertetése vette ezután kezdetét, mely részletesen foglalkozott a vármegye életének pénzügyi, közigazdasági, szociális, tanügyi és egyéb vonatkozásaival. Az alispáni időszaki jelentés megemlékezett Magyarország kormányzójának olaszországi útjáról, Mussolini olasz miniszterelnök történelmi jelentőségű magyarbarát beszédéről, valamint Maklár József egyházközségi főjegyző püspökké történt választásáról is.

Az időszaki jelentéshez Lénárt András bizottsági tag szólt elsőnek és az adóbehajtások szigorát sérelmezte és azt az indítványt terjesztette elő, hogy a törvényhatóság az adófizetők adóbehajtásain könnyítéseket eszközöljön. A vetőmagbuzát szerinte feltétlenül mentesíteni kell a végrehajtás alól s az adókamatot 5 százalékban, a behajtási illetéket pedig 2 százalékban gondolja megállapíthatónak.

Gábor András bizottsági tag az alispáni időszaki jelentéssel kapcsolatosan a Földes—Debrecen közötti autóbusszforgalom hiányosságait tette szóvá. Szerinte ezen a vonalon a Hévíz keves autóbusszjárat és így sokan lemaradnak. A

törvényhatóság közbenjárását kérte több autóbusszjárat rendszeresítése végett.

Ezután Megay-Meissner Károly a mezőgazdasági adóreform mellett szállt síkra, mert a mai adózási rendszer elavult, méltánytalan és igazságtalan. Meg kell a rendszert változtatni s épen ezért azt indítványozta, hogy a törvényhatóság keresse meg állásfoglalás végett a többi társ-törvényhatóságot. Majd az utépitést tette

szóvá s nehézményeszte, hogy a 14 milliós utépitésből Hajdúvármegye és a Tiszántul kimaradt. Megay Meissner Károly beszéde rendkívül nagy tetszést aratott. Indítványát elfogadták.

Utánna Grósz József az adóvégrehajtások ügyében kérte a pénzügyigazgató megértő segítségét, kérelmének alapos indokokkal való alátámasztásával.

A közgyűlés lapunk zártakortart.

## Orosz-japán-kinai háború réme fenyeget

Mint tegnapi számunkban jelentettük, Csang Szü-Liang tábornok, a bolsevik mozgalom leverésére kiküldött kínai hadsereg parancsnoka államesinyt hajtott végre olyképpen, hogy átpartolt a bolsevistákhoz és elfogta Csang—Kai—Sek tábornokot Kína diktátorát.

Allítólag 100.000 főnyi hadserege van a zendülő tábornoknak, aki azt követeli, hogy Kína azonnal üzenjen hadat Japánnak. A nankingi kormány hallani sem akar Csang-Szü-Liang követeléséről, azonban, minthogy félti Csang Kai-Sek életét, mégis hajlandó tárgyalni a zendülő tábornokkal.

A forradalmár tábornok sürgőnyt küldött a nankingi kormánynak, amelyben azt igéri, hogy személyesen felel az elfogott Csang-Kai-Sek élete biztonságáért és ugyanilyen táviratot kaptak a diktátor rokonai is. Csang-Szü-Liang Sian-Fu-ban székel, ahová már elin-

dult az elfogott Csang-Kai-Sek egyik barátja, hogy személyesen járjon közre a tábornok kiszabadítása érdekében.

Ugyátszik, a felkelők rendkívül erősek, legalább is arra vall az a jelentés, hogy a nankingi kormány tárgyalni hajlandó velük. Ebből az következik, hogyha a felkelők rá tudják kényszeríteni a nankingi kormányt a Japán ellen való hadüzenetre, úgy lángbaborul a távol kelet világa. Kétségtelen ugyanis, hogy Japán nem tűri el a kínai vörösök akciót és háborúra kerül a sor, amelybe a szovjet is beavatkozik, ami azt jelenti, hogy Japán nemcsak Kínával, hanem az orosz vöröshadsereggel is szembeállítja magát.

A zendülő tábornok leverésére a kormány Jangueseng tábornokot küldötte ki megfelelő számú katonasággal élén. Lintuno környékén már meg is történt az első össze-

ütközés a két tábornok csapatai között.

Egyes külföldi lapokban is elterjedt az a hír, hogy Csang—Kai—Sek tábornagyot híveinek sikerült kiszabadítani Csang—Szü-Liang fogságából. Ezt a hírt azonban most megeafolták. Csang—Kai—Sek még fogságban van, de él és egészséges.

## Rablótámadás a Szotyori-telepen

Az éjszaka folyamán vakmerő támadást intéztek a Szotyori-telepen egy cigányzenész ellen.

Az egyik Szotyori-telepi korcsmában iszogatót Pástyán Illés hajdusámsóni illetőségű cigányzenész. Záróra után Pástyán a többi vendégekkel együtt elhagyta a vendéglőt és mikor kilépett az utcára, alig haladt néhány lépést két ismeretlen alak állt elébe. A megijedt zenész segítségért akart kiáltani, de mielőtt ezt megtehetné volna az egyik utonálló a nála lévő bottal Pástyán fejére sujtott. Az ütés — noha hatalmas volt — nem okozott ájulást és a megtámadott ember torkszakadtából segítségért kezdett kiabálni. A két támadó erre ugylátszik megijedt, mert hirtelen otthagyták áldozatukat. Pástyán, akinek feje ekkorára az ütés következtében hatalmasra dagadt megkereste a legközelebbi rendőrszemét és előadta a támadás történetét.

A támadók személyét illetőleg nem tudott felvilágosítást adni, mivel nagyon sötét volt és a támadóinak csak a körvonala látták. Valószínűnek tartja, hogy rablótámadást kíséreltek meg ellene, mert neki Debrecenben előadása szerint nem hogy haragosa, de még ismerőse sem igen van.

A különös támadási ügyben a rendőrség megindította a nyomozást,

**Korcsolyák** zsebkések és más praktikus  
karácsonyi ajándékok  
nagy választékban  
**Sesztina Lajos** vasnagyerkeskedésében  
DEBRECEN  
Telefon: 20-26 és 15-48.

Szép, jó, hasznos ajándék karácsonyra

**Bődféle**

paprikás szalonna, debreceni pároskolbász, száraz kolbász, prima pácolt sonka, szalámi, kenőmájas és mindenféle finom hentesáru

Csapó-utca 8. sz.

Kossuth u. 55. sz.



Az amerikai államoknak a buenosairesi értekezleten résztvevő képviselői az amerikai béke megsemmisítéséről szóló egyezményt írtak alá.

Báthori István lengyel király és erdélyi fejedelem halálának 350. évfordulója alkalmából Grodnóban kegyeletes ünnepség volt. A grodnói kastélyban, ahol Báthori István meghalt, ünnepélyesen átvették azt a földet, amelyet Budapestről küldtek, hogy elhelyezzék a készülő Báthori-szobor alatt.

### Cipőt

A jassyi bíróság öt mérnököt 1-6 havi fegyházra ítélte kommunista üzelmekben való részvétel miatt.

### EKSZERT ORAT, EZÜSTNEMŰT

Feiz Mohamed kán afgán külügyminiszter néhány napi tartózkodásra Rómába érkezett. A pályaudvaron Ciano gróf külügyminiszter jelent meg fogadására.

A román ügyvédszövetség vasárnap ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy január 31-re országos kongresszust hívnak egybe, amelyen a kamarák „románizálása” érdekében megfelelő határozatokat hoznak.

A francia cserkészmozgalom fennállásának huszonötödik évfordulója alkalmából Párizsban a francia cserkészegyesületek mintegy 25.000 tagjának részvételével nagyszabású táborozás volt, amelyen lord Baden Powell is megjelent, a cserkészmozgalom megalapítója.

A manilai árvízkatasztrófa legújabb veszteséglajstroma 116 halott és 1000 eltűnt. A hajléktalankok száma 20.000. A még mindig tartó felhőszakadászerű esőzések csak súlyosbítják a katasztrófát.

Fronina szovjet-delegátusnőt, aki most tért haza a Moszkvában tartott szovjet értekezletről, a Kujbisev kerületben lévő Melekessz városban meggyilkolva, holtan találták. A tettest még nem tudták kinyomozni.

### Kapanyéllal agyonverte férjét

A röszei tanyák egyikén borzalmas büntény történt mára virradó éjszaka.

Szabó Dénes 50 éves gazdálkodó ittas állapotban tért haza. Összeveszett feleségével, aki egy ka-

panyéllal úgy fejbeszujtotta férjét, hogy az meghalt.

Szabóné szerint férje támadt rá és önvédelem közben ütötte agyon. Órízetbe vették az asszonyt és 16 éves fiát, aki jelen volt apja halálánál.

### Nyomor a Kiskunságban

A kiskunsági tanyavilágban, több, mint ezer földmunkás család a legnagyobb reménytelenséggel tekint a tél felé. Kalocsai a munkanélküli napszámossal legjobban túlterhelt város. A múlt télen

pokban kezdte meg a téli munkálatokat, ahol 400 kubikost alkalmaztak. Most készült el a szegény kataszter, amelyből kiderül, hogy a szegények ellátására rendelkezésre álló összegben felül még tízenkétezer pengő volna szükséges. Az összeg társadalmi úton való összegyűjtésére most becsatolták

### vásároljon

inségmunkára 1200 kubikos jelentkezett és nagy számuk miatt csak kisebb turnusokban tudták foglalkoztatni a munkásokat a hatóságok. Az ármentesítő társulat a na-

### „UNIÓ“-ra

ki a gyűjtési ivatek.

### Bethlen István gróf Milánóban

Gróf Bethlen István volt miniszterelnök Milánóba utazott, ahol

és tisztelettel ünnepelte Magyarország kormányzóját és hívesét. Kijelentette még azt is, hogy nem utazik Rómába, nem folytat politikai megbeszéléseket, utjának

### vásároljon

előadást fog tartani. — Elutazása előtt kijelentette, hogy különös öröme szolgál, hogy Itáliát most láthatja viszont, amikor nemrég az egész olasz nemzet szeretettel

### „UNIÓ“-ra

egyetlen célja: előadást tartani Milánóban.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAMVÖLGYI SZENET, mely egy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49:

### Balesetek

Tegnap délután Goges Miklós késműves segéd, Kut uca 120 sz. alatti lakos műhelyében egy kést köszörült. Munkaközben a kés hirtelen lecsuszott a kőről és a gyorsan forgó köszörűkő Goges balkezének hüvelykujján hatalmas tártongó sebet ejtett. A szerencsét

lenül járt késművest a mentők elsősegély után a klinikára utalták.

Fajgy Lajos napszámos ma reggel favágás közben a fejszével bal kezére sujtott és az éles balta kezén hatalmas csontig ható sebet ejtett. A vérző embert a mentők köztették be.

### Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

### Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

### Hadnagyánál

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

### Fegyverek árverése a rendőrségen

A 1935-36 és 1936-37 költségvetési évben a debreceni rendőrkapitánysághoz beszolgáltatott talált, gazdátlan, továbbá kihágási eljárás során elkobzott fegyverek és pisztolyok f. évi december hó 22-én d. e. 10 órakor kezdődőleg a rendőrkapitányság Kossuth utca 20. sz. I emelet 68. szám (pénztár) szobájában nyilvános árverésen elárvereztetnek.

Árverésen résztvevőknek már vagy fegyvertartási, vagy vásárlási

### ADLER MIKLÓSNÁL

Piac uca 9.

si engedéllyel kell bírniok.

Akik fegyvertartási engedéllyel nem rendelkeznek, a fegyvert utólag csak abban az esetben kaphják kézhez, ha a fegyvervásárlási engedélyüket felmutatják.

Zsákay sk. rendőrtanácsos.

### KÉRELEM

Felkérem a jószívű emberbarátokat, hogy az egyetemi gyermek

### ROTTMANN SÁNDORÁL

Piac uca 46.

klinika karácsonyát adományokkal, mint az eddigi években, most is támogatni sziveskedjenek. Szegénysorsú kis védenceink nevében a legesekélyebb ajándékot is (használt ruha, játék) köszönettel nyugtázunk. Dr. Bókay Zoltánné.

### Karácsonyra I P-ért

maradandó értéket kap Rottmann ékszerésznél

Piac-utca 46. sz.



Szardán:

„ELADÓ KISÉRTET” kalandos, vig történet egy skót kastély titokzatos kisértetéről  
Előadások: 7-9 órákor

Karácsonyi vásár tartama alatt egész ruhára alkalmas  
férfi és női szövet maradékok  
rendkívül olcsó árban  
Kőrösi és Nagynál

### Kanyarójárvány Gyöngyösön

Az utóbbi hetekben tömeges kanyaró megbetegedések történtek Gyöngyösön. A járványszerűen fellépő fertőző betegség miatt az alispán rendeletileg elrendelte az

összes gyöngyösi elemi és közép iskolák bezárását. A szünet január 7-ig tart. Remélik, hogy addigra megszűnik a járvány.

### Agyonszúrta vejét egy gazdálkodó

Vámosgyörk hevesmegyei községben néhány nappal ezelőtt Medve Boldizsár jómódu gazda össze szőlalkozott vejével, Csányi Gyula vasutassal. Medve Boldizsár a vita hevében disznóölökést kapott fel s azzal összeszurkálta vejét, akit súlyos tüdő- és gyomorszurással szállítottak a gyöngyösi kórházba.

Csányi Gyula négy napi szenvedés után, vasárnap délután a kórházban meghalt. Medve Boldizsárt a csendőrség letartóztatta. Amikor Csányi Gyuláné megtudta, hogy férje meghalt, apját pedig letartóztatták, felakasztotta magát, de még idejekorán sikerült levágni a kötélről.

### Kozma Miklós Berlinben

Kozma Miklós belügyminiszter hétfőn Berlinben meglátogatta a német orvosok házát, ahol a német egészségügyi tanács elnöke fogadta. Az elnök ismertette a nemzeti szocialista párt egészségvédő tevékenységét. Különös érdeklődéssel hallgatta a belügyminiszter a népesedési helyzetben három év óta tartó javulásról ismertett adatokat. A látogatás után Wagner dr. ebédet adott a magyar vendégek tiszteletére.

A magyar belügyminiszter hétfőn nyilatkozatot adott egyik berlini lap számára, melyben az észak-

magyarországi vármegyékbe való zsidóbevándorlás kérdésével foglalkozva kijelentette, hogy ilyen bevándorlásról Magyarországon szó sincs. Ezután egészségügyi problémákkal és a munkanélküliség kérdésével foglalkozott. Ismertette terveit a cigánykérdés rendezésére vonatkozólag is. Nyilatkozata végén Magyarország helyzetéről emlékezett meg s Gömbös Gyuláról, ismertette a titkos választójog megalkotására irányuló szándékot és a magyar belső egység biztosságát hangsúlyozta.

### A katolikus világkongresszus előkészülete

A főváros közigazgatási bizottsága ülést tartott, melyen Petrovác Gyula szóváltotta a katolikus világ kongresszust, amelyet 1938-ban tartanak Budapesten. Ebből az alkalomból husz biboros és legalább százezer külföldi vendég érkezik Budapestre, tehát máris el kell

kezdeni az óriási méretű idegenforgalom lebonyolításának előkészületeit.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

A legremekebb filmoperett hangulatos diákdalokkal!  
A zene, romantika, vidámság és szerelem pompás filmje:

### Heidelbergi diákélet

(A HERCEGNŐ HÁZASSÁGA)

Főszereplők: Gyertyai István, Grete Natzler  
Angol-magyar és ir-magyar válogatott labdarugó mérkőzés!  
Bemutató ma! Vigszínház



A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

Mély, komoly, igazi nagy siker Sophokles örökéletű tragédiája, az

ANTIGONE

előadása. a görög dráma csúcspontját jelentő antik tragédia a monumentális hatású rendezésben, ujszerű beállításban, nagyszerű együttesrel új díszítésekkel és Mendelssohn kísérelő zenéjével kivételes élmény. Beleznai Margit, Somlai Julia, Sármas Miklós, Kőmives Sándor, Szabó Imre, Kamarás Gyula, R. Nagy Erzs, Szabó László, Segrényi Lajos, Illyés Sándor, Véghegyi Lajos játsszák a tragédiát, amely kedden B) bérletben kerül színre. Az Antigonéval egy estén megy, Molnár Ferenc legjellegzetesebb műve, az

ELŐJÁTÉK LEARKIRÁLYHOZ  
ellenállhatatlan szatirája. Apompás miniatűrben Kőmives Sándor,

### Tizenhét évi fegyházra ítélték a horogkeresztves vezér gyilkosát

A bíróság Frankfurter Dávidot bűnösnek mondotta ki Guztloff nemzeti szocialista propagandavezető meggyilkolásában és ezért 18 évi fegyházra, valamint polgári jogainak ugyanerre az időre való

felfüggesztésére ítélte.

Az ítélet ezenkívül kimondja, hogy Frankfurter Dávidot kiutasítják Svájc területéről, ahova egész életében nem térhet többé vissza.

### Harc a kommunizmus ellen

Anglia és Wales valamennyi római katolikus templomának szöszékén felolvasták az angol katolikus püspöki karnak a kommunizmus elleni harca buzdító levelét. A levelet négy érsek és tizenhárom püspök írta alá. A kommunizmus — mondja a nagyjelentőségű megnyilatkozás — pusztulással és végromlással fenyegeti a világ nagyrészét. A római katolikus anyaszentegyháznak kötelessége, hogy felvilágosítsa a híveket a kommunizmus igazi jellegéről. A kommunizmus növekedése ha-

lálós veszélyt rejt magában. A kommunizmus a vallás eltörlését jelenti. Katolikusok és kommunisták között szó sem lehet kompromisszumos megoldásról.

### Elmaradt harcserű lögyakorlat

A Pallag pusztai harcserű lögyakorlaton 1936 évi december hó 16, 17, és 18 ára között harcserű lövészetek nem lesznek megtartva.

A legvidámabb és legromantikusabb magyar film!  
Csathó Kálmán, regénye:

### PÓKHÁLÓ

Ma utoljára a HUNGÁRIA filmszínházban,

Az Apollóban ma utoljára 5, 7, 9 órakor  
a LENGYEL SASOK  
(Ave Maria)

## HIREK

— A VÁROSI ZENEISKOLA gyermekkara dec. 20-án, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel előadást tart a Csokonai színházban.

Előadásra kerül „Nagykarácsony éccakája.” Az előadásra kerülő karácsonyi játékokat: dr. N. Bartha Károly ismerteti.

Műsoron az első részben: Volly István, Bárdos Lajos és Adám Jenő kórusai, a második részben népi játékok (betlehemesek, kántálók regösök stb) kerülnek előadásra.

A játékosok eredeti népi ruhákat viselnek. A zenekart Szabó Emil vezényli. A műsort Eletánty Mária tanította be. Dr. Juhász Géza: Konferáló verseit Ghyezy mondja.

Jegyek válthatók a zeneiskola I. sz. termében d. u. 3-6-ig.

— AGY- és SZIVÉRELMESZESÉDESBEN szenvedőknek reggel felkeléskor egy fél pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését elősegíti és kiélegető emésztést hoz létre.

## ANYAKÖNYM HIREK

Eljegyzések: Erdős Károly Kovács s.—Lénárt Amália, Pocsai István cipész m.—Kocsis Ilona, Lakatos József fm.—Tóth Erzsébet, Horváth Ernő éttermi segéd Csuka Piroska.

Születések: Batiz Imre asztalos s. fiu Zoltán, Bőszörményi Lajos lakatos, fiu István, Szabó István fm. fiu Sándor, Balogh Benedek fm. leány Margit, Kovács Sándor asztalos s. leány Aranka.

## GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Szilágyi Gáborné ref. 82 éves, Bellelő 410. Aposton Illés Károly ref. 48 éves, Félégházy T.-u. 12. özv. Váradi Gyuláné bap. 49 éves, Vámospércs. Kovács Mihály ref. 55 éves, Turzó-u. 9. Kiss Sándor g. kath. 2 hó, Népház.

## Király kávé mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé! Király kávében a vevő előtt pörkölik. P. zenfeld-tér 11. szám.

— CSILLOGÓ KARÁCSONYFA díszek, meséskönyvek, mesés olcsón Hamupipőke száz meséje és egyéb újdonságok SPRINGER könyv papír és fotoszaküzletében.

— HÖCIPÓT, sárcejtőt tökéletesen javít ORBAN gumijem Piac ucca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— FERFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-tól

**Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44.

## OLCSÓ CIPŐ

Érdemes eljönni rezsi nélküli üzletembe: elegáns, jó OLCSÓ kocsolya és más cipők, nagyválasztékban Burgernél Piac ucca 42. PÁNÓNIA UDVAR.

— HUNYADI u. 28 számú liszt üzlet minden berendezéssel együtt kiadó átadó.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértess
m.	7-52	Nagyléta Vértess	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértess
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
sz.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	12-25	Nagyléta Vértess	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértess
gy.	17-09	Bpest nyugati	sz.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	gy.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-bőszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértess	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	sz.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYÉ

30 És amikor ezek egy pillanat alatt végigsuhanak az agyán, már tisztában volt azzal, hogy a játékos, játéka akarja ingerelni a másik „játékost”. Már—már felébredt benne a virtus és csaknem felvette a ledobott keztyűt, amikor hirtelen eszébe villant, hogy a hercegnek sürgősen pénzre van szüksége. Még pedig egymillióra. Felébredt benne az óvatosság és nyugodtan válaszolt:

— Ön tulbecsüli az én játéktudásomat, fenség. Nekem csak szerencsém van és semmi más. Hanem éppen az én táncom következik, bocsásson meg egy pillanatra.

A zenekar ugyanis éppen új

táncszámba kezdett s Larry elsi-etett, hogy megkeresse Nasa hercegnőt. Míg átölelte a kis hercegnő karcsú derekát, magában elégedetten állapította meg, hogy ismét szerencsése volt, mert, ha a karmester — tudán kívül — nem segít, már aligha szabadulhatott volna a herceg ravaszágának folytató gyűrűjéből.

Woronzoff idegesen gyújtott cigarettára s úgy számított, hogy Larry nélkül nem kezd el a kártyát, Ebben a pillanatban azonban a tábornok került eléje, kezében a huszadik teácsészéval és olyan hangon érdeklődött, mintha egy szotnya kozákok vezényelne:

— Ugyan kedves hercegem, hát mikor kezdődik már a játék? Máskor ilyenkor már mi rég csatázunk. A fiatalok csak hadd táncoljanak, mi pedig vonuljunk át a játéktérre. Nem gondolja?

A tábornok indítványát a közelben állók valamennyien pártfogolták, úgy, hogy Woronzoff nem térhetett ki annak teljesítése elől.

— Gregor — szólította meg az egyik lakájt, aki éppen a közelben suhant el — készítsék elő a kártyaszobát!

— Már készen áll uram — sietett válaszolni a szolgálatkész inas, aki nem tudta megérteni, hogy gazdája hirtelen miért vet rája olyan dühös pillantást. Woronzoff valóban közel állott hozzá, hogy erőt vegyen rajta a vissza-

folytott düh. Ugy látszik, minden ellene esküdött. Annak a riporternak valóban szerencséseje van.

Megadással tűrte, hogy a tábornok karonfogja és átvezesse a játéktérre s csak abban reménykedett, hogy Larry magától is bele fog esni a játékba s ekkor visszanyerheti tőle az elvesztett másfél milliót. Tudta, hogy összes vendégeitől sem nyerhet többet feltűnés nélkül, mint három—négy százezer frankot. Larryban volt minden reménye. Csak tőle számíthatott nagy összegre. S azt is tudta, hogy ha most kiesszik a kezéből ez a lehetőség, akkor két hétig kell várnia a legközelebbi alkalomig. Márpedig neki csupán egy hét állott rendelkezésére. Addig a föld alól is meg kell szerezni a don José Ylla millióját.

A tábornok harsány vezényszava hallatszott:

— Messieurs et mesdames, kezdődik a játék.

(Folytatjuk)

## PROJÁRÁS

### Prognózis:

Déleleti-déli légáramlás. Köd valószínű. A nappali hőmérséklet nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavezénél,  
Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!